


T  (K) K (s 1- )

273 7,87 x10³

298 3,46 x 105

318 4,98 x  106

338 4,87  x  107

En la siguiente tabla se da la variación de la constante de velocidad con la
temperatura para la reacción de primer orden:

2N2O5(g)→2N2O4(g)+O2(g)

Determine gráficamente la energía de activación y el factor de frecuencia.

Ejercicio 16 – Cinética química - Enunciado



Ley de Arrhenius

aE RTk A e


Ea = energía de activación

A= factor pre exponencial o de frecuencia
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Ley de Arrhenius

Podemos determinar gráficamente 
la energía de activación (Ea) 

y 
el factor de frecuencia (A).



T  (K) K (s 1- )

273 7,87 x10³

298 3,46 x 105

318 4,98 x  106

338 4,87  x  107
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1/T ln K
3,66E-03 8,97

3,36E-03 12,75

3,14E-03 15,42
2,96E-03 17,70

y = -12413x + 54,434
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𝑬𝒂

𝑹
= 𝟏𝟐𝟒𝟏𝟑

𝑬𝒂 = 𝟏𝟐𝟒𝟏𝟑 × 𝑹

𝒍𝒏𝑨 = 𝟓𝟒, 𝟒𝟑𝟒

𝑬𝒂 = 𝟏𝟎𝟑, 𝟐 𝒌𝑱/𝒎𝒐𝒍

𝑨 = 𝟒, 𝟑𝟕 ×𝟏𝟎𝟐𝟑𝒔−𝟏




